

约网友去钓鱼,他一去不返

见他携带珍贵财物,网友心生恶念

伊洛河中惊现男尸,巩义警方历经12个小时成功破案

8月13日下午6时,一名信阳籍妇女赵某到巩义市公安局北山派出所报警,称其丈夫崔某于8月12日下午3时驾车去登封钓鱼,至今未归,音讯全无。而其丈夫驾驶的黑色丰田凯美瑞轿车,被她发现停在北山口镇民族饭店附近路边,车内空无一人。接到报案后,北山派出所依法将其立为疑似被侵害案件,并于8月14日下午移交刑侦四中队进一步侦查。让人意想不到的是,这起“人口失踪”案件,竟是一起“劫财杀人”的命案。

8月14日下午6时许,巩义市公安局110指挥中心接群众报警称,在河洛镇南河渡附近的伊洛河中发现一具男尸。接警后,巩义市局刑侦大队民警迅速赶赴案发现场,会同先期到达的南河渡派出所民警展开工作。

尸体打捞上岸时已高度腐烂,经法医现场勘查和检验,发现死者身上只有一块鹅卵石和一部手机,没有身份证及可以证明身份的有效证件。因见死者下颌部位有异常,法医初步确定为他杀。经进一步勘验比对,分析死者衣着等情况,专案民警大胆推测,果断将此案与北山派出所“失踪案”并为一案,并立即让赵某前来辨认尸体。经过辨认,赵某确定死者正是她的丈夫崔某。据了解,赵某和崔某夫妇两人均是信阳人,在巩

义市北山口镇承包工程。

由于案情重大,巩义警方高度重视,局长刘耀增、副政委魏丰刚等领导赶赴现场,坐镇指挥,迅速启动命案侦破快速反应机制,并立即成立了由局长刘耀增任组长、副政委魏丰刚任副组长,抽调刑侦、网监、情报、视频、技侦等相关部门精干警力组成的“8.14”命案专案组进行专案侦查,力争早日侦破案件。与此同时,郑州市局刑侦支队有关领导也连夜率队赶赴巩义,协助指导案件侦破。

经过案情分析,专案民警以“信息战”为主攻方向,从现场勘查、调查访问、视频追踪、信息研判、技侦协助五个方面着手,同步开展工作。

8月15日凌晨4点左右,案件取得重大突破,通过对各种信息的综合研判,专案组科学求证,果断推测,被害人崔某的网友常晓阳有重大作案嫌疑。

确定犯罪嫌疑人后,专案民警立即展开对常某的抓捕。凌晨6点,常某在巩义市区南环路附近的租住房内被抓获归案。

在有利的证据面前,犯罪嫌疑人常某对抢劫杀人一事供认不讳。经审讯得知,犯罪嫌疑人常晓阳,男,22岁,巩义北山口镇铁匠炉村人,系社会无业人员。

据犯罪嫌疑人常某供述,他与被害人崔某通过QQ网上聊天认识,于8月12日



案发当天相约去登封钓鱼,两人轮换驾车辗转登封、巩义寻找适合垂钓地点。其间,常某因见崔某随身戴黄金项链、白金戒指等贵重物品,心生恶念,在车上趁崔某不备,用绳子将其勒死。常某杀人后驾车至康店镇庄头村河边,拿走崔某身上的黄金项链、白金戒指等物品,将尸体抛入伊洛河中。

一时贪念,抢劫杀人,害怕事情败露,继而企图毁尸灭迹。犯罪嫌疑人常某怎么也没想到,在案发后的短短两天后,就被抓获归案。面对即将到来的审判,常某悔之不及,泪如雨下。目前,犯罪嫌疑人常某已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。

巩义金版 刘蕾 通讯员 王超峰/文图

巩义市“十佳科室”评选活动之三

民众青睐巩义市人民医院

神经内科多次荣获科技进步奖

巩义市人民医院神经内科主任韩玉惠告诉记者:神经疾病给患者、家庭、周围亲友带来很多伤害,只有很好地保护大脑神经,才能更好地提高生活质量。

巩义市人民医院神经内科始建于1993年,已形成集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的综合治疗体系,是郑州市重点培育专科,巩义市人民医

院的重点科室,获河南省科技成果三等奖3项,郑州市科技进步二等奖3项。

巩义市人民医院神经内科开设3个普通病区、1个重症监护病区、1个神经康复病区及2个专科门诊等。现开放床位200余张,其中重症监护病床15张,拥有神经监护系统、视频动态脑电图、经颅彩色多普勒、电刺激治疗仪、颅脑超声治疗仪、呼吸机、除颤仪、心电图机、血糖监测仪及完善的康复治疗设备。共享DSA、螺旋CT、MRI、MRA、生化分析仪、彩色B超等。

该神经内科目前拥有专业的医疗护理团队110余人,其中主任医师5名,副主任医、护师11名,主治医师12名,硕士研究生1名,在读研究生2名,主管护师10名,康复技师8名。主任医师韩玉惠,从事神经内科临床工作26年,临床经验丰富,现担任河南省医师协会神经科分会青年委员。

神经内科以发展临床为基础,以临床科研的开展及创新为发展方向,以急性脑血管病的规范治疗为主,对各类型脑炎、癫痫、帕金森病、脊髓炎等疾病积累了丰富的诊疗经验。

独立的神经内科重症无陪护监护病房,主要收治神经内科急危重患者,可以进行24小时动态脑电监护,用先进完善的治疗设备保障患者的安全。开展的微创治疗重症脑出血、脑动脉瘤栓塞治疗,急性缺血性脑卒中的超早期溶栓治疗,终池置管治疗重症蛛网膜下腔出血等治疗项目在省内处于领先水平。集传统康复与现代康复治疗为一体的神经康复治疗系统,能够为临床提供早期康复服务。开展针灸、物理治疗、吞咽障碍训练、言语障碍训练等康复训练项目,使患者尽可能地减少残疾,提高生活质量。



心血管内科从“心”开始

如今随着生活工作的快节奏,许多白领常常趴在办公桌、工作台上午休,长时间对身体有没有危害,影不影响健康?在巩义市人民医院心血管内科,科主任杜天敏告诉记者:趴在桌子上时间过长,压迫颈部动脉,导致心脏和大脑供血不足。如患有高血压病等心血管病,就会感到胸口阵阵发紧,头晕目眩、恶心,长时间很可能诱发心肌梗死、脑卒中等严重后果。不良姿势对心脑血管健康影响很大,导致大脑缺血缺氧,出现头痛、头晕等症状。趴着睡还会使胸部受压,直接影响呼吸,加重心脏负荷。

巩义市人民医院心血管内科为郑州市特色专科,下设2个病区、1个标准化重症监护病房,总开放床位120张,其中重症监护床位14张。

心血管内科配备有美国GE大型C臂、中央监护系统及多参数监护仪、有创血压监测仪、呼吸机、程控仪、食道调搏仪、动态心电图、动态血压监测系统、临时起搏器、直立倾斜床、心脏彩超等大型医疗设备。

现拥有专业技术人员60余人,其中高级职称人员7名,主治医师12名,硕士生3名。

该科主要治疗冠心病、风心病、心肌病、高血压、高血脂、各种心律失常、

各种原因所致心力衰竭等疾病。1994年开展心脏永久起搏器植入术治疗缓慢型心律失常,1996年开展二尖瓣球囊扩张及射频消融术治疗快速性心律失常。2000年在县市级医院中最早开展冠状动脉造影及冠状动脉支架置入手术,2012年开展三腔起搏器治疗顽固性心衰,2013年开展了先天性心脏病介入封堵术,迄今已经累计完成心脏介入诊疗5000余例。巩义市人民医院心内科是河南省开展心脏介入手术最早的医院之一,同时也是县市级医院开展心脏介入手术例数最多的医院。

巩义金版 陈振翔